
 
 
 
 
 

  

 

Notulen vergadering Oudercommissie Nederweert 

 

Datum: 19-06-2024 

Aanvang: 19.30 uur  

Locatie: De Kerneel 

Aanwezig: Judith, Barbara, Myrthe, Quint, Georgette, Anne  

Afwezig: Jeroen, Ralph  

 

1. Opening 

a. Aanstellen notulist – Anne  

b. Afwezig: Jeroen, Ralph  

 

2. Vaststellen agenda 

- Extra punten: 

o Cao-wijzigingen 

o Wet- en regelgeving 

o Hernieuwde buitenspeelplaats  

 

3. Goedkeuren notulen vorige vergadering (datum 17-04-2023) 

a. Actielijst doornemen 

 

We bespreken nog even de afspraken over de mail. Ralph beheert de mail 1x per 2 weken. 

Bij Notulen: denk aan informeren Judith. 

 

Actiepunten vergadering  Wie 

Nieuwe lay-out voor fotoblad oudercommissie 

Mirthe stuurt de folder naar Judith, wordt 

verspreid onder de groepen. Foto’s worden bij de 

groepen gehangen.  

 Myrthe 

Jaarverslag – schuift door naar volgende 

vergadering  

 Ralph / Quint 

   

   

   

 

 

4. Mededelingen / bespreekpunten 

a. Oudercommissie  

- Stand van zaken onderzoek flexopvang en verwachtingen voor het aanbod 2025.  

Flex is steeds moeilijker te plannen. Ouders melden niet op tijd af. Hoera-breed is 18% flex. 

In Nederweert zit relatief veel flex. Er wordt gekeken naar het “flex-gedrag” van het kind, 

ouders worden gestimuleerdo m het om te zetten naar vast. Mocht flex eruit gaan, dan wordt 

aan de al lopende contracten niet gesleuteld. Op de dagopvang zijn maximaal 2 flexkinderen, 

voor de BSO max 4. Dat is doorberekend en qua planning goed in te passen.  

BSO op de BSO is momenteel alleen op Budschop een wachtlijst. Dat komt omdat daar maar 

22 kindplekken zijn (qua ruimte, ligt dus niet aan aantal personeel). Op de Kerneel zijn 60 

kindplekken, maar zijn er minder kindplekken in gebruik. Idee is om ouders aan te bieden, als 

optie, dat als kind op de wachtlijst staat, dat zij eventueel met busje naar Kerneel worden 

gebracht. OC staat hier positief tegenover.  

Peutergroep Was een aparte groep op de Bongerd voor peuterprogramma, dit gaat weg. 

Wordt verweven in de dagopvang.  

- Stand van zaken: pilot in Leudal en Peel en Maas BSO personeel anders opgeleid 

Mag nu wettelijk gezien, vaste dagdelen zou de bedoeling zijn. Is nu niet aan de orde i.v.m. 

geen tekort personeel.  

- Delen bestanden: nu via WhatsApp, makkelijker via mail?  

Bestanden worden via de mail gedeeld. In de app komt dan een korte reminder dat er een 

bestand op de mail komt met de vraag om erop te reageren.  
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- Zorgleerlingen; hoe gaat Hoera hier mee om en wat kunnen ze bieden?  

Basis is goed signaleren door de leidster en dit bespreken met ouders. Soms vinden leidsters 

dat spannend. Bij 3+ers wordt ook de leerkracht van de kleuterklas ooit gevraagd. Meestal 

gaat het om handelingsverlegenheid. Er kan een JGZ overleg worden ingezet. Centrum voor 

Jeugd en Gezin (CJG), consultatiebureau en mentor van Hoera sluiten hierbij aan. Ouders 

moeten toestemming geven. Terugkoppeling gaat via de mentor.  

Hoera heeft geen zorgcoördinator of orthopgedagoog in dienst, daar zijn ze niet op ingericht 

en daar ligt op dit moment ook geen grote vraag of focus.  

Als er voor het kind iets nodig is, dan is het aan ouders en verwijzers om dit op te pakken. 

Hulpverleners zijn wel te allen tijde welkom op de groep. Focus ligt met name op het 0-2, 2-4, 

4-13 beleid en niet op het stuk zorgleerlingen.  

- Water/zand Bongerd 

Kinderen komen drijfnat en vol zand uit de BSO. Ook schoenen zijn soms kwijt. Leidsters die 

op de groep staan, vinden het vervelend worden dat ouders klagen. De kraan is nu 

afgesloten. Judith pakt dit op met de leidsters van de Bongerd.  

 

b. Hoera 

- Blauw/groen speelplein Kerneel: Dagopvang wel op de Kerneel vakantie BSO is op de 

Bongerd. We hebben het er nog even over dat er minder aanwas is bij de Bongerd dan bij de 

Kerneel. Judith probeert dit onder andere te ondervangen door de ouders op beide locaties 

rond te leiden.  

- CAO wijzigingen en wetswijzigingen nieuwe CAO is ten gunste van de PM-ers, in principe per 

1-7, maar is veel regelwerk wat zorgvuldig moet gebeuren. Uiterlijk 31-12 moet dit ingeregeld 

zijn. Judith licht toe.  

- W.v.t.t.k.: Bij Hoera is gestart met voorleescoördinatoren, 1 collega PM-er wordt opgeleid om 

het lezen meer te stimuleren. Als dit loopt, worden ouders hier ook in meegenomen.  

 

  
5. Rondje langs de locaties 

a. Kerneel geen bijzonderheden 

b. Bongerd geen bijzonderheden  

c. Budschop geen bijzonderheden 

 

 

6. Datum en onderwerpen volgende vergadering 

- 16 sept is er een vergadering over de tarieven. Mirthe en Quint gaan daar naar toe.  

- Nieuwe vergadering OC: woensdag 25 september om 19:30 op Budschop.  

 

7. Sluiting 

- We sluiten af door afscheid te nemen van Georgette.  


